

习近平抵美会晤奥巴马

中国国家主席习近平6日抵达美国加利福尼亚州,于7日至8日同美国总统奥巴马举行会晤。

这次中美元首会晤将在加利福尼亚州安纳伯格庄园举行。习近平同奥巴马将就双方共同关心的重大战略性问题进行广泛深入沟通,加深相互了解,增进战略互信,推进务实合作,为中美共同建设相互尊重、互利共赢的合作伙伴关系,构建中美新型大国关系提出指导性意见。

这是中美两国政府换届后两国最高领导人之间的首次会晤,对中美双方加强战略沟通,增进战略互信,深化互利合作,有效管控分歧,推动中美合作伙伴关系发展和探索构建中美新型大国关系具有十分重要的意义。

习近平是在结束对特立尼达和多巴哥、哥斯达黎加、墨西哥三国国事访问后,乘专机从墨西哥梅里达抵达加利福尼亚州的。(据新华社)

“不打领带的外交”意义非凡

美国各界热议“习奥会”

中国国家主席习近平当地时间7日与美国总统奥巴马在南加州沙漠城市棕榈泉会晤。美国主流媒体称,这次会面是一次“不打领带的外交”,对中美两国意义非凡。

美国主流媒体对“习奥会”给予极大关注,这次不同寻常的庄园会谈更成为媒体和分析人士反复提及的重点。

《纽约时报》称,庄园外交早已成为国际政要沟通的一种习惯。轻松的场合、优美的环境、“不打领带的外交”,是传统外交的补充和发展,往往成为化解分歧、加强合作的

润滑剂和增效剂。

《今日美国》称,这次会晤将为两国领导人提供难得的非正式的好机会,两天的会晤不仅能让两人彼此熟悉,谈论两国各自的忧虑,还能在贸易、投资和外交方面寻求更多的合作途径,“两人还会结下不错的友谊”。

美国著名中国问题专家库恩认为,这次中美元首会晤选在安纳伯格庄园而不是华盛顿,反映出双方更重实质胜于形式。库恩强调,21世纪世界的和平与稳定取决于中美关系的好坏。

(据新华社)

会谈有四大目标

当地时间6日傍晚,习近平乘专机抵达加州圣伯纳迪诺县,随后前往距安纳伯格庄园约15分钟车程的小城印第安维尔斯,习近平和夫人彭丽媛将下榻在小城的凯悦酒店。

根据白宫5日公布的信息,奥巴马7日下午抵达棕榈泉机场,随后直接前往安纳伯格庄园与习近平会晤。“习奥会”在当地时间7日下午4时左右召开,会谈前发表讲话,会谈后共赴晚宴。8日上午继续进行双边对话,中午结束会谈。

白宫认为这次会晤将有四大目标,对话主题除了经济、朝鲜、网络安全外,还将包括亚太领土争端以及两军在亚太区域行动问题。白宫官员表示,这次非正式会晤有助双方进行更坦诚、不照本宣科的对话,对话内容也将更广泛,且不一定要有结论。美国媒体称,两位领导人直接会面时间将超过6小时,除了餐叙外,双方还会一起散步。

(据新华社)



暴雨前北京大白天变“黑夜”

2013年6月7日,北京出现了明显的雷雨天气,早上8时40分仿佛黑夜,当日上午9时许拍摄下了一段降雨前白天空突然变黑的画面,北部地区似乎进入“黑暗模式”。

(据新华社)

国务院调查组宣布对吉林“6·3”火灾遇难者统一赔偿标准

吉林省德惠市宝源丰禽业公司火灾事故导致120人遇难,国务院事故调查组6日在长春召开全体会议,初步认定这是一起严重的责任事故。事故调查组组长、全国总工会副主席张鸣起对遇难工人的赔偿提出要求:“无论是体制内的合同工,还是体制外的农民工,还是一般的临时打工人员,都要一视同仁,同一个标准,使遇难职工的家属得到合法、合情、合乎政策的赔偿和补偿。”

调查组组长、国家安监总局局长杨栋梁特别提到,遇难的工人大都是农民工:“企业主只是把农民工当作廉价的劳动力,就知道一味地让他们做工,盲目地追求生产、追求利润,这是绝对不允许的。农民工的生命是宝贵的,是无价的,我们必须给予保护。”(据新华社)

喜从天降,翼见“粽”情

端午送“豪礼”,电信明星机最高直降600元

3G智能时代,每个人都有选择手机的标准?而你选择电信天翼手机的标准是什么?高质量,0元购,好网络……这些都不够,屏住呼吸,这个端午节,河南电信明星机价格降到底。

在6月8日—16日活动期间,5月初刚在河南上市的三星S4,购机价直降600元;原价599元大屏智能机,仅需399元;原价990元的大屏智能机,仅需699元。活动期间购机均赠送300M流量卡,还有礼品相赠。端午节将临,“粽”情天翼的理由,不止一个。

“粽”情一:

多款明星机直降600元

“S4是今年5月份来到河南,卖得超级火爆,双镜头模式,更智能的阅读,更高的像素让它一出场便惊艳。”河南电信一位工作人员告诉记者,这款机型目前的价格是5688元,而端午节期间合约价格直降600元,5000元出头就能拿走了,让用户感觉是省了又省。除了最新上市的三星S4,天翼手机中其他的明星机型想必你也不会陌生吧?广受好评的HTC one、“果粉儿”们钟爱的iPhone5、iPhone4s、大屏的NOTE2……这些在河南电信天翼手机销售中口碑最好的明星机型,同时

在这个端午节给大家带来更多的惊喜,购机价最高直降600元。

“粽”情二:

千元智能机最低降价200元

“原价599元的大屏智能机,到时就需399元;原价990元大屏智能机,到时就需699元。”河南电信工作人员告诉记者。再看看千元智能机优惠的程度如何?HTC 327d在端午节期间将直降600元,仅需999元就能将这款双网双待热卖的机型带回家了。

“粽”情三:

高铁不掉线 网络覆盖4万城乡

在河南电信营业厅,一位来办理资费业务的电信用户告诉记者,“以前不知道什么是真正的3G智能生活,现在用了天翼手机才知道,3G生活就是不掉线,永远智能便捷,哪怕是高铁都不会掉线,网速特别好,3G体验特别棒。”

在中国,电信的网络信号已经覆盖了4万城乡,信号好,信号稳定,高铁不掉线,这是大多数用户对其印象。据专业人士介绍,电信的网络非常安全,保密性极强,它有三重保密屏障。而且它非常“绿色”,具有超低手机辐射,有它在身旁,3G智能生活变得健康起来。(晓田)

平安人寿信阳中心支公司举办第18届客服节开幕式活动

6月2日,一场别具特色的趣味广场会在信阳市体彩广场精彩上演,宣告了以“友善安心欢乐平安”为主题的平安人寿第18届客户服务节拉开帷幕。此次活动得到了广大业务伙伴的支持,积极邀约客户,吸引了近300余名客户到场。

本次客服节开幕式关注少年儿童健康运动、快乐成长,为到场的客户和孩子们精心准备了趣味横生的家庭亲子运动项目,同时也为所有参与的客户和孩子们准备了精美的小礼品。到场的客户通过参加不同的趣味运动项目,在活动中放松了身心,锻炼了体魄,也收获了无限的快乐,达到了良好的活动效果。

活动现场随处可见的平安形象宣传和精美的礼品吸引了平安客户和孩子们的注意,纷纷上前咨询并填写活动报名表,凡是填写报名表的客户均可参加家庭亲子运动项目,包括踢沙包、抢椅子、拔河比赛、打羽毛球等趣味活动。现场欢声笑语不断,气氛热烈。

平安客服节就是致力于让更多的客户深入地感受平安的服务,提升客户的认可度和忠诚度,让更多的客户满意。5月至8月期间,平安人寿将为客户打造为期三个月的“快乐长假”,通过少儿才艺大赛、专家巡讲、平安知心家庭活动以及社区低碳活动等丰富内容,传递平安对少年儿童的健康快乐成长、对环境保护以及对公益事业的热心关注。精彩活动仍将继续,期待您的参与!

让我们来共同领略活动现场快乐长河中的几朵小浪花吧!(黎明)

美欧担忧叙战局惊天逆转

叙反对派遭受致命打击

美国5日用“最严厉的措辞”谴责叙利亚政府军对战略重镇古赛尔的攻击,并称伊朗、真主党和巴沙尔政权的结盟是“暴政者伙伴关系”。英法则继续坚称叙政府在军事行动中使用了化学武器,要求国际社会采取行动,但联合国专家认为法国的指责缺乏足够证据。

美英法“恼羞成怒”源于叙利亚战局的重大变化:古赛尔镇的激烈战斗已经进行了两周。俄《观点报》6日报道称,古赛尔镇部署的反对派武装力量占全国的40%,这个重镇的失守对反对派武装是个致命打击。

据美国《华盛顿邮报》6日报道,叙国家电台5日发表罕见声明,声称夺取古赛尔“给所有那些参与对叙侵略的人发出了明确的信息”,战争的趋势正在发生转变。亲叙政府的媒体称,政府军正在准备下一场战役,攻占北部城市阿勒颇。胜利的天平向巴沙尔政权倾斜,伊朗则已向“叙利亚人民的胜利表示祝贺”。

西方尴尬地发现,在替巴沙尔政权进行很多次的倒计时之后,叙政府军仍表现出很强的战斗力。“中东在线”网站称,除非美欧军事介入,否则巴沙尔政权会一直“活得好好的”。(据新华社)